

启程吧, 沿着平汝高速看风景

大湘东平汝高速沿线, 总有一处风景打动你

长久以来, 凤凰、张家界享誉海内外, 湘西地区也成了湖南旅游的聚焦地。4月14日, 三湘都市报记者从省旅游局了解到, 以平汝高速为主轴的公路沿线, 串联起了湘东地区一大批景区, 有名山、名水、名人、名瓷诸多旅游品牌。

【亲以养心】天然氧吧好惬意

雾霾来袭, 许多人将森林、湖泊列为逃离雾霾的首选地, 而平汝高速就串联了一批优质的天然氧吧。

在平汝高速的起点平江, 福寿山便是清心养肺的好去处。这里保存着数十公顷百年树龄的阔叶林, 更有难得一见的“千年古藤”奇观。

长沙浏阳大围山是湘东第一高峰, 海拔1593米, 平地酷暑难耐之时, 景区内山风习习, 捧一壶茶, 对一溪水, 好不快活。

株洲茶陵云阳山一直被道、佛两教视为“可以隐居, 可以长生”的洞天福地, 在此不仅可享受山林的幽静, 还能拜岳圣始祖, 沐道佛祥光。

除了青山, 株洲攸县还有一池碧水。酒仙湖面积达610平方公里, 两岸群山环绕, 湖泊如一块晶莹的璞玉镶嵌其中, 同时还有白龙洞、仙人桥等独特的喀斯特地貌, 既能作为心肺减压, 又为眼睛提供一场盛宴。

【赏以养性】陶瓷艺术好情操

“白如玉, 明如镜, 薄如纸, 声如磬”, 说的便是株洲醴陵的瓷器了。沿着平汝高速向南走, 便来到了这个被誉为“瓷城”的小城。

在醴陵街上随便拦住一位长者, 他都会热情地向你介绍这里的瓷文化, 薄如蝉翼的骨质瓷、画工精细的釉下五彩毛瓷、被誉为中国红的红瓷, 让你越听越入迷。当然, 他一定会推荐你去醴陵陶瓷艺术城逛一逛。

艺术城以陶瓷器皿作为建筑外观, 被称之为“湖南的鸟巢”, 吸引了络绎不绝前来观赏的游客。走进艺术城, 就像走进了一个巨大的瓷器矩阵, 建筑或如汤罐, 或如碗碟, 杯盘碗碟镶嵌在绿草如茵的园区, 似乎上帝正准备好饭菜, 要大快朵颐一番。等到晚上, 艺术城的彩灯亮起, 奇特的异形建筑加上绚丽又浪漫的灯光, 营造出一种梦幻般的意境。穿梭在艺术城里, 让人怀疑自己是否变成了爱丽丝, 梦游到了某个仙境。



醴陵陶瓷艺术城夜景。(资料图片)

【瞻以养德】先祖面前好悟道

“生于烈山”、“长于姜水”、葬于“长沙茶乡之尾”, 沿着平汝高速继续往南, 就来到了长眠着中华始祖炎帝的株洲市炎陵县。

相传炎帝晚年为民治病, 采药来到湖南, 日遇七十毒而不辍, 最终因误尝“断肠草”而崩葬于炎陵。此后, 世人对他的祭拜就一直未间断过。

走进炎帝陵, 红墙黄瓦, 古木参天, 炎帝陵殿、神农大殿、御碑园等景点有着浓郁的清式建筑风格, 庄严而又亲切。华夏文化的发源和演变、炎帝的奉献和功绩清晰可览。在越来越浮躁的社会, 去炎帝陵拜谒不只是为了与自然人文的亲近, 更已成为一种精神的导向标, 带人感悟生活, 反省自己。

【沐以养身】泉水晶莹好健康

自驾开到平汝高速的终点, 你会发现来到了一个热气腾腾的小镇, 汝城。

汝城热水镇四周青山伸展, 热水河两旁绿树、黑瓦、青山若隐若现, 这可不是雾, 而是热气腾腾的水蒸气。这里的温泉有着“华南第一温泉之称”, 在温泉池里身心得到彻

底地放松, 泉水温柔的抚摸恰到好处地舒缓了驾车的疲劳。

春夏湿邪较重, 既要注意防寒, 又要注意祛湿, 最应该注意注重养生的时节, 此时在温泉水中来一番冥想, 湘东之旅也在温暖的泉水中暂别一个段落。

■见习记者 钟雅洁

资讯

799元玩转重庆5A景区

5A级景区酉阳桃花源的花海不容再错过, “乌江明珠”重庆武隆也进入了最佳观赏季节, 去往重庆的途中, 还能感受世界第一跨峡谷悬索桥矮寨大桥的寨坡天险。天天自驾推出赏花第三季, 4月24日至26日矮寨大桥、酉阳、武隆自驾三日游, 仅

需799元就能玩转5A景区, 还可获200元油卡及价值799元的大礼包, 送完即止。24小时报名热线 0731-84157778、4007507878, 详情请见官方微信, 微信号TTLTY_925。

■通讯员 罗程楠
见习记者 钟雅洁

恩施大峡谷“牵手”美国西峡谷 中美少年本月“峡谷对画”

“峡谷美, 带我飞”千名少年“中美峡谷对画”, 本月25日将在湖北恩施大峡谷现场决赛。优秀作品将在中美两大峡谷同步陈列, 作者将有机会获邀前往美国科罗拉多西峡谷现场作画。

据了解, 此次活动由美国亚洲旅行社主办、湖北恩施大峡谷和美国科罗拉多西峡谷管理方承办。恩施大峡谷以气势雄阔、绝壁险峰称奇, 科罗拉多西峡谷同样是色彩斑斓、峭壁险峻, 位列世界七大奇迹之一。双方各有历史悠久的印

第安文化和土家民俗。去年6月, 双方就结成“姊妹峡谷”一事达成共识。

主办方表示, 中美少年“对画”将首先在恩施大峡谷展开, 不限画种和表现形式。胜出的100名少年将获得邀请于今年7月前往美国科罗拉多西峡谷, 与当地印第安少年同画大峡谷的地形地貌, 并展开深层次的人文交流。

三湘都市报记者了解到, 湖南宝中旅游为我省唯一报名旅行社。

■记者 胡信锋
通讯员 谭晓敏 周可欣

互联网+酒店=? 东呈酒店集团推出O2O“云酒店”



“云计算”、“云储存”, 你肯定不会陌生, 但是你听说过“云酒店”吗?

近日, 东呈酒店集团联手微信支付发布了“云酒店”概念, 打造互联网时代之下的O2O酒店服务平台, 通过“轻”、“连”、“聚”, 让手机成为前台, 使客人享受智慧的酒店服务和多样化的互动体验。

东呈酒店集团董事长兼CEO程新华介绍, 消费者通过微信公众号、微信卡包、微信连WIFI、支付宝服务窗等多个途径可实现酒店查询和预订, “轻入口”带来便捷。客人只要在微信号

上发号施令, 如“打扫房间”等, 对应的系统就能收到消息。手机一秒变为“移动前台”, 无论何时何地, 直接在手机上一键操作指令即可。

“连”则是东呈通过云服务发掘会员的潜在需求, 提供准确的个性化服务。而顾客还能在朋友间分享优惠券, 让广大消费者“聚”在一起。

据悉, 东呈酒店集团旗下目前在长沙共有7家连锁酒店, 消费者在旗下城市便捷连锁酒店入住时, 均可体验到“云酒店”带来的方便。

■通讯员 闵捷
见习记者 钟雅洁

天天旅游 TianTian Tourism

天天自驾 4月自驾精品线路

“世外桃源, 地质奇观”

重庆酉阳(世外桃源)、武隆、矮寨大桥 自驾三日游

时间: 4月24、25、26日

价格: 799元/人

自驾咨询: 0731-84157778 400-750-7878

您自驾首选的信息门户 www.0731zjy.com 自驾游QQ: 198895510

华声旅游

本栏目自由 三湘都市报广告营销中心 主办 长沙一尚文化传播有限公司 独家经营

广告刊登热线: 15874970022 0731-84157778

本广告同步于华声在线 www.voc.com.cn 上发布 每周一、三、五期刊登

梵净灵山

观赏 朝圣 体验 享受

生活就是自然而然

凤凰、梵净山三日游 天天发

梵净山镇远古城品质双卧四日游 499元/人起

长沙各大旅行社均可咨询报名